الاول - يقصد بالموضوعية كأحد خصائص المعلومات المحاسبية

1- ان تكون المعلومات المحاسبية هامة ومفيدة لطبيعة المشكلة المراد حلها أو اتخاذ قرار بشأنها
2- ان تكون المعلومات المحاسبية حديثه ويتم توفيرها وقت الحاجة اليها
3 - الابتعاد عن التقدير والحكم الشخصي والاعتماد على مصادر حقيقية للمعلومات المحاسبية
4 - ان تكون المعلومات المحاسبية في صورة صحيحة وليست خاطئة

الثاني - اذا ظهرت حقوق الملكية لمنشأة الأمل في قائمة المركز المالي في 30/12/1431 هـ بمبلغ 50000ريال
والتي تعادل ثلث مجموعة الاصول فأن قيمة الخصوم تكون

1- 150000 ريال
2- 100000 ريال
3- 50000 ريال
4- 200000 ريال

الثالث - تعتبر الاصول والمصروفات من الحسابات

1- ذات الطبيعة الدائنه والمدينة على الترتيب
2- ذات الطبيعة المدينة والدائنه على الترتيب
3- ذات الطبيعة الدائنه
4- ذات الطبيعة المدينه

الواجب الثاني لمادة المحاسبة 1

السؤال الأول :
الأصول المتداولة والخصوم المتداولة
السؤال الثاني :
الطرف المدين هو حساب السيارات بمبلغ 90 الف
السؤال الثالث :
رصيد مدين ظهر في الجانب الدائن بمبلغ 36000

الواجب الثالث محاسبه
يمكن الحصول على صافي الربح عن الفترة من خلال المعادلة التالية:
إجابة 
صافي المبيعات – تكلفة المبيعات + جميع الإيرادات الأخرى – جميع المصروفات الأخرى
ـــــــــــــــــ

أرسلت منشأة التوفيق الكمبيالة المسحوبة على مؤسسة المبارك للتجارة بمبلغ 30 ألف ريال إلى البنك للخصم، في هذه الحالة وفي دفتر يومية منشأة التوفيق يكون:
إجابة 
الطرف المدين هو حساب أوراق القبض برسم الخصم بمبلغ 30 ألف ريال
ــــــــ

trade discount المصطلح المحاسبي باللغة العربية المقابل لمصطلح هو:
إجابة 
الخصم التجاري
ــــــ
إذا كان رصيد حساب الصندوق في منشأة النجاح في بداية شهر محرم 1432هـ هو 50 ألف ريال، وقد قامت المنشأة خلال الشهر بشراء بضاعة نقداً بمبلغ 30 ألف ريال، كما قامت بسداد الإيجار السنوي للمنشأة البالغ 10 آلاف ريال بشيك، وباعت بضاعة بمبلغ 40 ألف ريال حصلت النصف نقداً والباقي بالأجل، كما قام بعض المدينين بسداد المستحق عليهم نقداً والذي بلغ 20 ألف ريال، في هذه الحالة فإن رصيد حساب الصندوق في 30/1/1432هـ هو:
اجابة
رصيد مدين بمبلغ 60 ألف ريال

نظريات ومعادلات مادةالمحاسبة
معادلة الميزانية: الأصـــــــــــــول = الخصوم + حقوق الملكية
معادلة الميزانية: الأصول = الخصوم + حقوق الملكية (رأس المال + الأرباح – الخسائر(
معادلة الميزانية = الأصول+المصروفات = الخصوم+حقوق الملكية +الإيرادات
الطرف المدينٌ: الآخذ مني حصل على القيمة
الطرف الدائن: العاطي منفقدالقيمة
صافي المشتريات = إجمالي المشتريات – مردودات المشتريات – مسموحات المشتريات – الخصم المكتسب
تكلفة البضاعة المباعة = مخزون أول الفترة + صافي المشتريات – مخزون آخر الفترة
صافي المبيعات = إجمالي المبيعات – مردودات المبياعات – مسموحات المبيعات
مجمل الربح = صافي المبيعات – تكلفة البضاعة المباعة
مجمل الربحأو الخسارة = صافي المبيعات – تكلفة البضاعة المباعة
صافي الربح أو الخسارة = مجمل الربح أو الخسارة+ الإيرادات الأخرى – المصروفات التشغيلية
رأس المال = الأصول – حقوق الملكية
مصاريف الخصم = القيمة الإسميةxمعدلالخصمxالمدةمن تاريخ الخصم حتى الإستحقاق



